TecT no uHcpopmaTuke
CTpyKTypupoBaHHble TUMNbI AaHHbIX. MaccuBbl
11 knacc

1. B nporpamme onvcaH ogHOMEpPHbIN LienoYncrneHHbln maccus ¢ nigekcamum ot 0 go 10. B
npuBeAeHHOM HXe (pparMeHTe nporpaMmMbl MaccvB CHavara 3anofiHAeTcs, a NoTOM
n3meHseTcs:
for i:=0 to 10 do A[i]:=i;
for i:=0 to 10 do
begin
A[10-i]:=A][i];
A[i]:=A[10-i];
end;
Uemy 6yayT paBHbl 3NeMeHTbl 3Toro maccmsa?
1)10,9,8,7,6,5,4,3,2,1,0
2)0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10
3)10,9,8,7,6,5,6,7,8,9, 10
4)0,1,2,3,4,5,4,3,2,1,0
2. OnemeHTbl ABYXMepHOro maccmea A pasmepom 9x9 3agatoTcs € NOMOLLLIO CreayroLwero
dparmeHTa nporpamMmsi:
for n:=1to 9 do
for k:=1to 9 do
A[n,K]:=n+k+1;
Ckonbko anemeHTOB MaccuBa A 6yayT npMHMMaTb YEeTHbIE 3HAaYEeHNA?
1) 36
2)40
3) 41
4) 45
3. 3Ha4veHna anemeHTOB AByxMepHoro maccmsa A[1..100,1..100] 3agatoTca ¢ NOMOLLbIO
cnegytowero pparmeHTa nporpaMmmbl:
for i:=1 to 100 do
for k:=1 to 100 do
ifi=k
then A[i,k] :=1
else A[i,k] := -1,
Yemy paBHa cymMMma ar1eMeHTOB MaccuBa nocrie BbIMNOMHEHUS 3TOro oparMeHTa nporpamMmmb|?
1)0
2) -9800
3) -9900
4) -10000
4. [laH coparmeHT nporpammbl, o6pabaTbiBatoLmMii ABYXMEPHbIN Maccus A pasamepom nxn.
fori:=1ton-1do
forj:=itondo
if Ali,1] <A][j,1] then
begin
k:=A[i,1];
Ali, 11:=A[j,1];
Alj,1]:=k;
end;
B aTom (pparmeHTe:
1) ynopsigoumBaeTcs nepBasi CTpOka Maccusa no yobiBaHMIO
2) ynopsgoymBaeTcsa nepBbin ctonbew maccua no yobiBaHWIo
3) ynopsigoumBaeTcs nepsasi CTpoka MaccuBa Mo BO3pacTaHWio
4) ynopsigodvBaeTca nepBbi cTonbew, maccvea No BO3pacTaHuio



5. Huxe npegcraBneH pparMeHT nporpammebl, obpabarbiBatowien OAHOMEPHbIV LENTOMNCIIEHHbIN
maccus ¢ nHgekcamm ot 0 go 10. N3BeCTHO, YTO B Ha4arne BbINOSIHEHNA 3TOro dparMeHTa B
MaccuBe Haxogunacb Bo3pacTarllada nocregoBatesibHoCTb Yncen, 1o ectb A[0] < A[1] < ... <
A[10]. Kakoe HanbonbLlee 3Ha4YeHne MOXET UMETb NepeMeHHas $ Nocne BbINOSTHEHNS AAaHHOM
nporpamMmmbl?

s =27,

n:=10;

for i:=0 to n-1 do

begin

s:=s+A[i]-A[i+1]+2

end;
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